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V roce 1948 Maurice Wilks a jeho bratr 
Spencer odhalili první světový  

Land Rover. O více než 70 let později 
se to, co započalo svůj život jako skica v 
písčinách Anglesey, stalo mezinárodním 

symbolem dobrodružství. Nyní žije 
ikona dál s naší novou kolekcí Heritage.

Příslušenství a lifestylové doplňky 
inspirované bohatým dědictvím  

Land Roveru a vyrobené pro  
budoucí generace.

IKONA ŽIJE 
DÁL

3

KO L E KC E H E R I TA G E



PÁ N S K É G R A F I C K É T R I Č KO  
S M O T I V E M H E R I TA G E
Tričko ze 100% bavlny s logem Heritage na 
hrudi. Doplněno tkaným logem a postranní 
výšivkou Heritage na rukávu.
Světle šedá - 960 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFTM946GMB 
51LFTM946GMC 
51LFTM946GMD 
51LFTM946GME 

51LFTM946GMF 
51LFTM946GMG 
51LFTM946GMH 
51LFTM946GM3
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G R A F I C K Á Č E P I C E H E R I TA G E
Klasická baseballová čepice ve světle šedé 
barvě s kšiltem v námořnické modré a 
lemem. S vyšívaným logem Heritage na 
přední straně s nápisem na jedné straně.
Světle šedá - 51LFCH943GMA
640 Kč

PÁ N S K É G R A F I C K É T R I Č KO  
S M O T I V E M H E R I TA G E
Tričko ze 100% bavlny s logem Heritage  
na hrudi.Doplněno tkaným logem a  
postranní výšivkou Heritage na rukávu.
Námořnická modř - 960 Kč
XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LFTM946NVB 
51LFTM946NVC 
51LFTM946NVD 
51LFTM946NVE 

51LFTM946NVF 
51LFTM946NVG 
51LFTM946NVH 
51LFTM946NV3
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P L ÁT Ě N Á P E N Ě Ž E N K A E R I TA G E
Klasická peněženka se šesti 
přihrádkami na karty a jednou pro 
nářadí Defender Multi Tool. Je 
zdobena laserem leptaným logem 
Heritage a bílými stehy. Nástroj  
Multi Tool se prodává samostatně.
Námořnická modř - 51LGGF481NVA
1.280 Kč

V Í C E Ú Č E L O V É N Á Ř A D Í 
N Á S T R O J D E F E N D E R
Víceúčelové nářadí velikosti kre-
ditní karty z černé oceli ve tvaru 
siluety Defender. Obsahuje škálu 
praktického nářadí včetně měřidla 
rozchodu běhounů pneumatiky.
Černá - 51LDTT619NVA
390 Kč

L A N D R O V E R
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K L A S I C K É H O D I N K Y
Leštěné ocelové hodinky 
s nastavitelným vnějším 
ciferníkem pro dvě časová 
pásma. Obsahuje nápis  
Land Rover na ciferníku,  
oválný odznak vzadu, 
datumovku a světelné  
ručičky a ukazatele, s  
texturou italského koženého 
řemínku. Hodinky jsou 
vodotěsné do 10 ATM.
Černá - 51LEWM312BKA
4.810 Kč

L A N D R O V E R

8



H O D I N K Y H E R I TA G E
Hodinky na principu křemene 
v námořnické modré. Obsahují 
značku Heritage, světélkující  
ručičky, datumovku a klasický  
popruh NATO vyrobený z odol-
ného nylonu, chránící hodinky 
během každé expedice. Hodinky 
jsou vodotěsné do 10 ATM.
Námořnická modř - 51LEWM314NVA
5.620 Kč
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S A D A O DZ N A K Ů N A 
Š P E N D L Í K H E R I TA G E
Odznaky na špendlík z mosazi 
obsahující škálu ikonických 
symbolů Land Rover. Obsahuje 
logo Série I, Range Rover 
Classic, Heritage, oválný  
odznak a logo Heritage  
Station Wagon. Zahrnuje 
prezentační dózičku.
Sada 5 - 51LFGF362NVA
640 Kč

K L Í Č E N K A D E F E N D E R
Vezměte si ducha Defender 
s sebou. Tato poniklovaná 
miniaturní litinová klíčenka je 
zdobena nápisem Land Rover 
vyleptaným do spojovacího 
navlékacího kroužku.
Stříbrná - 51LEKR323SLA
480 Kč

M E D V Í D E K D O B R O D RU H
Loajální společník pro všechny 
expedice vašich dětí. Medvídek 
dobrodruh Land Rover oblečený 
v košili s oválným odznakem, v 
šortkách a klobouku průzkumníka 
s brašnou.
Hnědá - 51LDTY913BNA
1.120 Kč

K L Í Č E N K A S O T V Í R Á K E M 
L A H V Í H E R I TA G E
Šikovná klíčenka zabalená 
do jemné kůže s vysouvacím 
otvírákem láhví. Obsahuje 
vyražené logo Heritage, 
spojovací navlékací kroužek  
a karabinovou sponu.
Hnědá - 51LFKR360BNA
640 Kč

L A N D R O V E R
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S A D A N A E S P R E S S O 
H E R I TA G E
ada čtyř šálků a podšálek z 
pravého čínského porcelánu v 
námořnické modré a šedé.
Logo Heritage na jedné straně 
a originální technická kresba 
Série I na straně druhé.
Sada 4 - 51LFGF363NVA
1.930 Kč

K N I H A L A N D R O V E R I C O N 
V A N G L I Č T I N Ě
Oficiální kniha Land Rover o 
modelech Series a Defender.
Obsahuje deset kapitol, které 
oslavují tato kultovní vozidla a 
lidi, kteří je řídí.
200 stran - 51LFGF412NAA
1.930 Kč

H R N E K S L O G E M 
H E R I TA G E
Bílý hrnek z pravého čínského 
porcelánu s logem Heritage  
na jedné straně a tiskem 
modelu Land Rover Defender 
na straně druhé.
Bílá - 51LFMG363WTA
390 Kč

Z ÁT K Y N A L Á H E V 
H E R I TA G E
Červené, černé a žluté zátky do 
lahví z nerezové oceli inspirované 
řadicími pákami Série I.
Nerezová ocel - 51LEGF253BKA
1.440 Kč
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TA Š K A N A V Í K E N D O V É V Ý L E T Y
Všestrannost každým coulem.Tato taška 
na víkendové výlety je vyrobena z vysoce 
poddajné přírodní hnědé kůže, která je 
omytá olejem a je flexibilní v každém 
směru. Ideální pro denní výlety nebo delší 
výlety, má robustní držadla, odnímatelný 
polstrovaný ramenní popruh a praktickou 
kapsu na zip. Zahrnuje ochranný vak  
proti zaprášení.
Š 40 cm V 18 cm
Hnědá - 51LELU364BNA
8.340 Kč

P Y T E L H E R I TA G E
Taška přes rameno se stahovací šňůrkou  
v námořnické modré s bílým lemem.  
Tato taška je vyrobena z odolného plátna  
a má vpředu vyšívané logo Heritage.
V 50 cm H 30 cm
Námořnická modrá - 51LFLG361NVA
3.050 Kč

L A N D R O V E R
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V E L K Á TA Š K A H E R I TA G E
Vezměte s sebou odolného  
ducha Land Rover, ať jste kdekoli.  
Velká taška ze 100% bavlny, 
opakovaně použitelná, z plátna  
s grafikou Série I vpředu.
Bílá - 51LFLU046WTA
160 Kč
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H R N E K H U E
Začněte svou denní cestu s tímto 
keramickým hrnkem v zelené 
barvě Grasmere, na kterém 
je logo HUE 166 ohraničené 
vystupujícím reliéfem. Vhodné  
do mikrovlnné trouby i myčky.
Zelená Grasmere - 51LRCEAHUEG
390 Kč

    Z Á P I S N Í K A P O Ř A D A Č
Udělejte si poznámku.Tento 
plátěný zápisník a pořadač 
HUE má šedé kontrastní švy 
a všestrannou úložnou kapsu. 
Obsahuje tkaný odznak HUE 166.
Zelená Grasmere - 51LDNB562GNA
480 Kč

    M A LÝ Z Á P I S N Í K H U E 
F O R M ÁT U A 6
Vyrobený z recyklovaného papíru, 
který je pevný, odolný proti 
opotřebování, mastnotě a vodě - 
tento zápisník ve formátu A6 je 
zdoben logem HUE 166. Uvnitř 
naleznete technický výkres HUE.
Zelená Grasmere - 51LDNB561GNA
100 Kč

1

2

1

2
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PÁ N S K É T R I Č KO S M O T I V E M H U E
Tričko ze 100% bavlny s technickým 
nákresem slavného modelu s poznávací 
značkou HUE 166 na hrudi.
Černá - 800 Kč

Šedá - 51LDTM558GY 
800 Kč
Bílá - 51LDTM558WT 
800kč

XS 
S 
M 
L 

XL 
XXL 
XXXL 
XXXXL

51LDTM558BKB 
51LDTM558BKC 
51LDTM558BKD 
51LDTM558BKE 

51LDTM558BKF 
51LDTM558BKG 
51LDTM558BKH 
51LDTM558BK3

P LY Š O V Ý M E D V Í D E K H U E
Dětská plyšová hračka oblečená v 
kombinéze Heritage HUE 166 a tvídové 
ploché čepici. Sportovní Land Rover logo 
z něj činí populární dárek pro každé dítě.
Vhodný pro všechny věkové skupiny za 
správného dohledu dospělé osoby.
Hnědá - 51LDTY618BNA
1.120 Kč

K E R A M I C K Á M I S K A H U E  
P R O D O M Á C Í M A Z L Í Č K Y
Masivní keramická miska v zelené  
barvě Grasmere pro domácí mazlíčky  
s embosovaným logem poznávací  
značky HUE 166 v přední části.
Malá - 51LFPT398GNA
580 Kč
Velká - 51LDPT788GNA
710 Kč

K L Í Č E N K A H U E
Klasický přívěšek HUE 166 na klíče  
s logem z leštěného chromu.
Černá - 51LDKR914BKA
480 Kč
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TA R TA N O V Ý P S Í  
O B O J E K B A R B O U R
Kostkovaný obojek s koženými 
prvky Barbour for Land Rover.
S kovovými prvky s mosaznou 
úpravou a patinou.
1.280 Kč
S 
M 
L

51BEPT284MXC 
51BEPT284MXD 
51BEPT284MXE

TA R TA N O V É P S Í  V O D Í T KO 
B A R B O U R
Z pravé kůže s kontrastním svrch-
ním prošitím a kovovými prvky v 
mosazné úpravě s patinou.
Jedna velikost - 51BEPT285MXA
1.760 Kč

TA R TA N O V Ý P S Í 
P O S T R O J B A R B O U R
Stylový a funkční postroj na 
psa v kostkovaném provedení 
Barbour for Land Rover.
960 Kč
S 
M 
L

51BEPT287MXC 
51BEPT287MXD 
51BEPT287MXE

TA R TA N O V Ý P S Í  
Š ÁT E K B A R B O U R
Šátek speciálně vytvořený  
pro psy se značkou Barbour  
for Land Rover Tartan ze  
100% kostkované bavlny.
S / M - 51BEPT286MX4
640 Kč
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V O S KO VA N Ý/ B AV L N Ě N Ý 
P S Í  P E L Í Š E K B A R B O U R
Pohodlný a odolný pelíšek pro 
psa s venkovní vrstvou z nepro-
mokavého bavlněného plátna 
a se speciální kostkovanou 
tartanovou podšívkou Barbour 
for Land Rover.
2.090 Kč	 24” -  51BEPT283MXD

2.730 Kč	 30” -  51BEPT283MXE

3.370 Kč	 35” -  51BEPT283MXF

V O S KO VA N Ý P S Í  
K A B ÁT E K B A R B O U R
Chraňte svého nejlepšího přítele před 
živly toutou voděodolnou voskovanou 
bundou. Vyrobeno z tartanu Barbour  
for Land Rover, obsahuje zvedací límec 
pro lepší ochranu.
1.440 Kč
S 
M 
L 
XL

51BEPT289OLC 
51BEPT289OLD 
51BEPT289OLE 
51BEPT289OLF

L A N D R O V E R
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PRŮVODCE VELIKOSTMI - PSÍ  OBLEČK Y

V E L I K O S T S M L XL

P L E M E N O Teriér Španěl Retrívr Ohař

O D  K R K U  P O  O C A S 35cm 45cm 55cm 66cm

Š Í Ř K A  U P R O S T Ř E D 30cm 38cm 46cm 55cm

D É L K A  O D  Z A P Í N Á N Í  
K  Z A D N Í  Č Á S T I 44cm 57cm 70cm 82cm

D É L K A  P O P R U H U 26cm 34cm 43cm 52cm

PRŮVODCE VELIKOSTMI OBLEČENÍ

PÁ N S K É XS S M L XL XXL XXXL XXXXL

O B V O D 
H R U D N Í K U 
( C M )

88 92 97 102 107 112 117 122

PRŮVODCE VELIKOSTMI - PSÍ  OBOJK Y

V E L I K O S T S M L

R O Z M Ě RY  O B O J K U 14mm x 40cm 19mm x 53cm 25mm x 63.5cm

O B V O D  K R K U 27.5cm x 35.5cm 36cm x 46mm 47cm x 56.5cm

DÉLKA OD ZAPÍNÁNÍ  
K ZADNÍ ČÁSTI DÉLKA POPRUHU

ŠÍŘKA  
UPROSTŘED

DÉLKA ZAD

Dostupnost produktu a ceny se mohou změnit.  
Správnost garantována v okamžiku zveřejnění; závisí na dostupnosti a konkrétním trhu; Jaguar Land Rover si vyhrazuje právo kdykoli 
odstranit či změnit specifikaci položek v sortimentu.

19

KO L E KC E H E R I TA G E

19



Naleznete nás na:
landrover.cz
Nebo navštivte svého lokálního prodejce

JAGUAR LAND ROVER CZECH REPUBLIC
A division of Jaguar Land Rover Austria GmbH
Siezenheimer Straße 39a, 5020 Salzburg
Rakousko


